4250 свердловчан

голосовать на чужом

Мень и Чибис раскритиковали балконы на Урале

Мария ИВАНОВСКАЯ

Вчера, 29 августа, министр строительства и ЖКХ РФ Михаил Мень и его заместитель Андрей Чибис в рамках визита в Свердловскую область осмотрели, как проходит капремонт дома по улице Малышева, 1 в Екатеринбурге, находящегося на гостевом маршруте чемпионата мира по футболу. Федеральные чиновники признали, что «в регионе научились работать с капремонтами», но «борьба за красоту» пока идёт с пере-

— Как унифицировать балконы? Сейчас уже новым застройшикам мы даём рекомендации: если застеклять, то всё. Это история, которая сказывается на облике наших городов. посетовал Михаил Мень.

Это работа с сознательностью жителей — борьба за красоту города, — ответил министр энергетики и ЖКХ области Николай Смирнов.

Регулирование правилами благоустройства очень важно. В любом европейском городе за такой балкончик сразу был бы штраф. Попробуй там в центре города поменять деревянное окно на пластиковое... — продолжил глава федераль-

ного министерства. — И уберите эти сопли... — Андрей Чибис указал подрядчикам и главе областного Фон

да капремонта Станиславу Суханову на провода над головой. — Ну да — загоняйте их в короб, — посоветовал Мень.

Он отметил, что это проблема не только Екатеринбурга: балконы облагораживаются жителями по-разному, и единых требований нет. Муниципальные власти должны смотреть за этим и устанавливать определённые стандарты. «При проведении капремонта надо искать неординарные подходы», — подытожил глава Минстроя.

Тем не менее Андрей Чибис похвалил руководство области и регионального Фонда капремонта за хорошую работу.

— Система капремонта по стране работает чётко и эффективно. Мы вышли на плановый показатель — около 45 тысяч домов в этом году. Свердловская область тяжело стартовала — менялось руководство регионального оператора. Сегодня мы видим, что регион вышел на алекватные темпы. уже отремонтировано порядка 8 тысяч домов, область один из пилотов, который запустил программу ускоренной замены лифтового оборудования — проект «1000 лифтов», который мы будем развивать на территории всей страны. С капремонтом в регионе научились работать. А с коробами коллеги разберутся, — сказал Андрей Чибис



Михаил Мень, Андрей Чибис и Станислав Суханов (слева направо) разглядывают «креативно» застеклённые балконы



Евгений Куйвашев приехал поздравить студентов с окончанием стройки. На удивление, глава региона подпевал гимну студотрядов, который звучал в заключение торжества.



Во Всероссийской стройке «Академический» в этом году приняли участие девять студенческих строительных отрядов из вузов Екатеринбурга. Ожидается, что в следующем году участников будет вдвое больше

Сдали «академ»

Стройотряды завершили сезон в «Академическом» и готовятся работать на стройке ЭКСПО-парка

Валентина ЗАВОЙСКАЯ

Восьмая Всероссийская студенческая стройка «Академический» подошла к концу. Праздничной линейкой строители отметили окончание целины. За период летнего трудового семестра 150 студентов потрудились как несколько полноценных бригад — они покрасили и отштукатурили почти 10 тысяч квадратных метров стен, уложили порядка 2 тысяч квадратных метров бехатона, покрасили 2 тысячи метров забора.

Для стройотрядов «Академический» — это опорная площадка. За семь лет существования она приняла около трёх тысяч бойцов — это 120 стройотрядов из разных регионов России. Пик по их численности пришёлся на 2013-2014 годы, тогда на стройке насчитывалось порядка 500 человек. Стройка для студентов неплохая возможность заработать: в этом году зарабо-

КСТАТИ

После каждого рабочего квартала определяются лучшие отряды, которым на следующий период предоставляется возможность выбора площадки. В стройке 2017 года лучшим был признан стройотряд Лесотехнического университета «Тайга», который, к слову, в этом году отмечает 20-летний юбилей. Команда в третий раз участвует в стройке «Академического». но впервые заслужила почётное звание.

 Была конкретная цель — хотели получить звание лучшего отряда Академического. Все получилось, но усилий пришлось приложить немало. У нашего отряда есть своеобразная традиция один год остаёмся работать в области, один выезжаем на север, рассказал «ОГ» командир лестеховцев Артём Майоров

ток строителей составил от 35 до 75 тысяч рублей за полтора месяца работы. Многие ребята отмечают, что этот опыт помогает в дальнейшем трудоустройстве: строительные компании с удовольствием принимают к себе студентов со стройотрядовским опытом.

- Вашими руками создаётся новый облик города будущего. Мне очень приятно, что у нас в области никогда не прерывалось движение студотрядов. Уверен, что благоустраивать этот микрорайон, который уже, наверное,

должен стать скоро полноценным административным районом, и дальше будут бойцы студотрядов, — подчеркнул глава региона Евгений *Куйвашев*, который приехал на праздничную линейку.

Всего в студенческих отрядах области насчитывается около 1200 человек, из которых 800 — строители. В начале августа на фестивале студенческих строительных отрядов «Знаменка» врио губернатора обсудил с бойцавозможности их вклада в строительство на берегу Верх-Исетского пруда будущего ЭКСПО-парка.

Студенты выразили надежду, что им удастся потрудиться и на строительстве нового медицинского кластера, договор о запуске которого в этот же день подписали Евгений Куйвашев, председатель правления компании «Т Плюс» Денис Паслер и президент компании «Кортрос» Вениамин Голубицкий. Глава региона отметил, что именно государственно-частное партнёрство, объединение регионального и федерального бюджетов, а также привлечение частных инвестиций позволит создать крупнейший в России центр научных исследований.

— Самое главное, что сегодня есть понятная дорога, куда развиваться региону, есть команда единомышленников. Ну и конечно же, нам нужно будет всем засучить рукава, чтобы эту программу реализовывать. — отметил глава региона после подписа-



ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

25.08.2017

г. Екатеринбург

О Правительстве Свераловской области и исполнительных органах государственной власти Свердловской области

тосударственной власти Свердловской области и («Областная газста», 2012., 27 июня, № 245) с изменедломи, внесениями указами Губернатора Свердловской области от 29.06.2012 № 448-УГ, от 11.07.2012 № 495-УГ, от 03.12.2013 № 614-УГ, от 16.12.2013 № 652-УГ, от 01.08.2014 № 382-УГ, от 26.08.2014 № 410-УГ, от 30.01.2015 № 31-УГ, от 16.10.2015 № 488-УГ, от 02.11.2016 № 613-УГ, от 02.12.2016 № 722-УГ, от 23.01.2017 № 15-УГ и от 02.03.2017 № 124-УГ (тоцея — Указ Губергатора Свердгоргкой области от 22.06.2014

подпункт 17 изложить в следующей редакции: «17) Министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области;» Внести в придожение «Структура исполнительных органов государственной власти Свердлонской области» к Указу Губернатора

Свердповской области от 22.06.2012 № 427-УГ следующие изменени. 1) пункт 13 изложить в следующей редакции:

2) дополнить пунктом 22-4 следующего сопержания

«22-4. Департамент информатизации и связи Свердловской области.» Передменовать Министерство транспорта и связи Свердловской области в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области.
Создать Департамент информатизации и связи Свердловской области.

— НАШИ ЛЮДИ

Баранчинский пожарный научил воркауту участницу шоу Максима Галкина

Галина СОКОЛОВА

Сотрудник нижнетагильской пожарной части №36 Николай Щибрик пристрастил к воркауту всю местную молодёжь. Сам стал чемпионом России по этому виду спорта и обеспечил 39 своих учеников победными медалями.

В Баранчинском всегда был популярен пожарно-прикладной спорт. Перед соревнованиями спасатели формировали команду, в которую брали и местных подростков. Коля Щибрик всегда был одним из лучших. Он водил дружбу с пожарными, многое знал об особенностях их службы. Поэтому окончил УрФУ по специальности «Пожарная безопасность» и в 2012 году начал службу в части Нижнетагильского ме-

таллургического завода. В этом же году Николай нашёл ещё одну работу — в баранчинском центре «Факел» он начал обучать ребят воркауту. Сейчас у него 30 воспитанников от 6 до 20 лет. Желаюших заниматься атлетической гимнастикой куда боль-



Интересно, что на работу и в пожарную часть, и в «Факел» Николай устроился в один день

ше, но размеры спортзала не позволяют увеличить группу. Сначала учились побеждать себя, а потом уже соперников. — рассказывает Николай. — Очень удач-

ной стала поездка в Казань в 2014 году. Оттуда я и два моих ученика — **Антон Гагаринов** и *Марина Таркова* — вернулись чемпионами России. Всего же мы участвовали в 57 соревнованиях, с которых при-

везли 277 медалей. Есть среди воспитанников Щибрика и настоящая звезда. Обладательница двух российских рекордов 12-летняя **Есения Шляпникова** весной этого года стала участницей шоу детских талантов «Лучше всех!». Вместе с тренером она съездила в гости к *Максиму Галкину* и поразила аудиторию отличной спортивной подготовкой. Педагог вправе гордиться ребятами, для которых он — непререкаемый авторитет.

— Николай Николаевич работает у нас пять лет, и за это небольшое время стал педагогом высшей квалификационной категории. Воркаут, хоть и не является официальным видом спорта, очень по-

пулярен среди молодёжи. Мы гордимся, что v нас работает такой специалист — единственный в Кушвинском городском округе, — отмечает директор «Факела» *Лариса*

Тренировочную базу баранчинские воркаутеры на первых порах сооружали своими руками. Занимались на стареньком турнике и брусьях,

которые Николай на стадионе поставил сам. В 2015-м команда Щибрика выиграла оборудование для спортплощадки на Кубке Свердловской области, а «Факел» обеспечил спорткомплексом. В следующем году из муниципального бюджета были выделены средства ещё на один комплекс. Теперь поселковым спортсменам есть где проводить тренировки и соревнования.

— Я, наверное, счастливый человек. Служба в пожарной части мне нравится, а тренерская работа — вообще праздник. Успехами детей горжусь, как своими, - признался «ОГ» Николай.

Поразительно, но две работы для нашего героя — не предел. В сентябре прошлого года Николай Щибрик был избран депутатом думы Кушвинского городского округа. Земляки отдали ему голоса, хотя особой выборной кампании тренер не вёл. Впрочем, Щибрик и объявлений о наборе в спортсекцию никогда не печатает. Лучшей рекламой служат дети, которых он уводит с улицы на пьедесталы почёта.

ДОКУМЕНТЫ

28 августа на сайте <u>www.pravo.gov66.ru</u> официально опубликованы Распоряжение Администрации Губернатора Свердловской области

• от 25.08.2017 № 17-РАГ «Об утверждении Порядка получения разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении общественной организацией (кроме политической партии). жилищным. жилишно-строительным, гаражным кооперативом, садоводческим, огородническим, дачным потребительским кооперативом, товариществом собственников недвижимости в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления государственными гражданскими служащими Свердловской области, замещающими должности государственной гражданской службы Свердловской области в Администрации Губернатора Свердловской области» (номер опубликования **14350**).

Информация Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

• от 25.08.2017 «Протокол публичных слушаний о проекте планировки и проекте межевания территории в границах переулка Полимерного — проспекта Космонавтов — улицы Завокзальной» (номер опубликования 14351): • от 25 08 2017 «Заключение о результатах публичных слушаний о проекте планировки и проекте межевания территории в границах переулка Полимерного — проспекта Космонавтов — улицы Завокзальной» (номер опубликова-

ния 14352): • от 28.08.2017 «Протокол публичных слушаний о проекте планировки и проекте межевания территории в квартале улиц Солнечной — Железнодорожников — Советской» (номер опубликования 14353);

• от 28.08.2017 «Заключение о результатах публичных слушаний о проекте планировки и проекте межевания территории в квартале улиц Солнечной — Железнодорожников — Советской» (номер опубликования 14354).

29 августа на сайте <u>www.pravo.gov66.ru</u> официально опубликованы Приказ Министерства инвестиций и развития Свердловской области

• от 25.08.2017 № 181 «Об утверждении Порядка проведения «прямых линий» по вопросам осуществления инвестиционной деятельности в Свердловской области с использованием средств обмена информацией в режиме реального времени» (номер опубликования 14366)

Приказ Департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области

• от 22.08.2017 № 221 «Об утверждении Положения об организации работы

«телефона доверия» по вопросам противодействия коррупции Департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира Сверлловской области» (номер опубликования 14367).

Информация Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

• от 29.08.2017 «Протокол публичных слушаний о проекте межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта: «Газоснабжение жилого дома со встроенными предприятиями обслуживания» по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бахчиванджи, д. 15» (номер опубликования 14368);

• от 29.08.2017 «Заключение о результатах публичных слушаний о проекте межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта: «Газоснабжение жилого дома со встроенными предприятиями обслуживания» по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бахчиванджи, д. 15» (номер опубликова-



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

избирательном участке Уже 4250 жителей Среднего Урала подали заявления о своём желании проголосовать не на своём избирательном участке, а там, где будут находиться в день выборов 10 сен-

заявили о своём желании

тября. Об этом сообщает пресс-служба Избирательной комиссии Свердловской области. Примечательно то, что 3890 человек из этого числа предпочли оформить заявление через территориальные избиркомы, а ещё 360 — через Многофункциональный центр предоставле-

ния государственных и муниципальных услуг. Напомним, приём заявлений от граждан об изменении места голосования на предстоящих выборах в нашем регионе идёт с 26 июля.

С 30 августа к работе по приёму таких заявлений подключится ещё и 2501 участковая избирательная комиссия. Такой порядок оформления документов будет действовать до 4 сентября. Кстати, с 5 сентября до 14 часов 9 сентября место голосования тоже разрешается изменять, но для этого нужно будет пройти через более сложную процедуру, чем сейчас. Татьяна БУРДАКОВА



В соответствии со статьей 44 Устава Свердловской области, областными законами от 04 ноября 1995 года № 31-ОЗ «О Правительстве Свердловской области», от 24 декабря 1996 года № 58-ОЗ «Об исполнительных оргавах государственной власти Свердловской областв», статьей 101 Областного закова от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской областв» постановляю: 1. Внести в состав Правительства Свердловской области, утвержденный

Указом Губернатора Свердловской области от 22.06.2012 № 427-УГ «О Правительстве Свердловской области и исполнительных органах № 124-УГ (далее — Указ Губернатора Свердловской области от 22.06.2012 № 427-УГ), следующее изменение:

«13. Министерство транспорта и дорожного козяйства Свердловской области.»;

1) Департаменту информатизации и связи Свердловской области

от Министерства транспорта и связи Свердловской области полномочия и функции в сфере связи и информационных технологий, а также полномочия и ункции учредителя государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Оператор электронного правительства»: от Министерства экономики и территориального развития Свердловской

области функции и полномочия учредителя государственного бюджетного учреждения Свердповской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»; от Администрации Губернатора Свердловской области функции,

возложенные на Управление информационных технологий и защиты информации Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области, части обеспечения устойчивого функционирования компьютерной и тележомуникационной инфраструктуры Администрации Губернатора Свердлювской области в Правительства Свердлювской области, внедрения перспективных автоматизированных систем и технологий;

 Милистерство транспорта и связи Свердловской области осуществляет возложенные на него полномочня и функции, передаваемые в соответствии с абзацем вторым поднункта і настоящего пункта, до завершения процедуры создания Департамента информатизации и связи Свердловской области в качестве 3) Министерство экономики и территориального развития Свердловской

области осупрествияет возложенные на него полномочия и функции, передаваемые в соответствии с абзацем третьим подпункта 1 настоящего пункта, до завершения процедуры создания Департамента информатизации и связи Свердловской области в качестве юридического лица; 4) Администрация Губернатора Свердловской области осуществляет

возложенные на нее подпомочия в функции, передаваемые в соответствии с абзацем четвертым подпункта 1 настоящего пункта, до завершения процедуры создания Департамента информатизации и связи Свердловской области в качестве Министерству транспорта и связи Свердловской области:

1) осуществить мероприятия по реализации настоящего указа в части переименования Министерства транспорта и связи Свердловской области в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области; 2) обеспечить эффективную работу Министерства транспорта и связи Свердловской области до завершения процедуры создания Департамента

информатизации и связи Свердловской области в качестве юридического лица; 3) при передаче Департаменту информатизации и связи Свердловской области полномочий и функций в соответствии с абзапем вторым подпункта 1 пункта 5 настоящего указа обеспечить соблюдение предусмотренных законодательством Российской Федерации прав и гарантий работников

Министерства транспорта и связи Свердловской области 7. Министерству экономики и территориального развития Свердловской области при передаче Департаменту информатизации и связи Свердловской области полномочий и функций в соответствии с абзацем третьим подпункта 1 пункта 5 настоящего указа обеспечить соблюдение предусмотренных законодательством Российской Федерации прав и гарантий работних Министерства экономики и территориального развития Свердловской области.

8. Администрации Губернатора Свердловской области осуществить мероприятия по реализации настоящего указа в части создания Денартамента информатизации и связи Свердловской области и при передаче Департаменту информатизации и связи Свердловской области полномочий и функций в соответствии с абзанем четвертым подпункта 1 пункта 5 настоящего указа обеспечить соблюдение предусмотренных законодательством Российской Федерации прав и гарантий работников Управления информационных технологий и защиты информации Губернатора Свердловской области и Правительства

9. Настоящий указ опубликовать в «Областной газете»



Е.В. Куйвашев

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закреплённого за ним имущества» ГАУ «Алапаевский ПНИ» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закреплённого за государственным автономным учреждением, за 2016 год на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».